

Zápis do 1. tříd v ZŠ a MŠ Vedlejší na školní rok 2023/2024

proběhne ve dnech

19. 4. a 20. 4. 2023

**Generování žádostí je možné v termínu
16. – 30. 3. 2023**

Zvláštní zápis na školní rok 2023/2024 proběhne 1. června 2023 od 14:00 do 16:00. Zvláštní zápis je určen pouze dětem a žákům, na které se vztahuje dočasná ochrana v souvislosti s válkou na Ukrajině. Na tyto děti a žáky se nevztahuje zápis 19. a 20. dubna 2023. U zvláštního zápisu bude přítomen tlumočnick do ukrajinského jazyka.

Спеціальна реєстрація на 2023/2024 навчальний рік відбудеться 1 червня 2023 року з 14:00 до 16:00. Спеціальний облік призначений лише для дітей та учнів, які підлягають тимчасовому захисту у зв'язку з війною в Україні. На цих дітей та учнів не поширюється реєстрація 19 та 20 квітня 2023 року. На позачерговій реєстрації буде присутній перекладач з української мови.

Zápis do 1. ročníku:

Zákonný zástupce si vygeneruje a vytiskne **žádost o přijetí** v systému <https://zapisdozs.brno.cz/> a **dodatek k žádosti** o přijetí z webových stránek školy (v odkazu RODIČE A VĚREJNOST - PŘEDŠKOLÁCI - Zápis do ZŠ)

Žádost o přijetí a dodatek žádosti je třeba podepsat!

K zápisu dále přinesete:

- **rodný list dítěte**
- **Váš občanský průkaz**
- případně doklad o trvalém pobytu dítěte, pokud se liší od pobytu zákonného zástupce

Žádost o odklad školní docházky:

Zákonný zástupce si vygeneruje a vytiskne **žádost o odklad** v systému <https://zapisdozs.brno.cz/>

Žádost o odklad je třeba podepsat!

K žádosti přiloží **rodný list dítěte a Váš občanský průkaz**, případně doklad o trvalém pobytu dítěte, pokud se liší od pobytu zákonného zástupce a originál **doporučujícího posouzení příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa.**

V případě, že budete žádat o odklad, dodáte škole současně Žádost o přijetí i Žádost o odklad.

V případě, že Doporučení poradenského zařízení (PPP nebo SPC) nebo doporučení dětského lékaře nebude v době zápisu vydáno, musí být škole předána informace, kdy bude dodán – neodkladně po jejich vydání.

Škola se zavazuje, že všechny dokumenty budou použity výhradě pro potřeby zápisu do ZŠ a bude s nimi nakládáno v souladu s ochranou osobních údajů.

Ve výjimečných případech nabízíme možnost vygenerovat a vytisknout žádost o přijetí a dodatek k žádosti na sekretariátu školy - po předchozí telefonické domluvě – tel. 547 218 198.

K zápisu uvítáme děti narozené od 1. 9. 2016 do 31. 8. 2017 a starší, děti po odkladu školní docházky.

U dětí narozených od 1. 9. do 31. 12. 2017 je vyžadováno navíc Doporučení školního poradenského zařízení.

U dětí narozených od 1. 1. 2018 do 30. 6. 2018 je vyžadováno navíc Doporučení školského poradenského zařízení a doporučení odborného lékaře.

O přijetí/nepřijetí žáka k povinné školní docházce rozhodne ředitel školy do 30 dnů od ukončení zápisu.

**Den otevřených dveří - viz samostatný soubor
(program zveřejníme na našich webových stránkách později)**

Vaše dotazy rádi odpovíme, napište, případně volejte:

Mgr. Tomáš Mlýnek

zástupce ředitele pro I. stupeň

tel.: 606 092 090

tomas.mlynek@zsvedlejsi.cz

Informace o škole:

Jsme úplnou základní školou (1. - 9. ročník) s bezbariérovým přístupem a dobrou dopravní dostupností.

Součástí školy je školní družina, jídelna, dvě velké tělocvičny, sportovní areál a školní zahrada.

Naším cílem je kvalitní všeobecné vzdělání žáků, vytváříme pozitivní vztah ke škole, snažíme se o radost z práce, vedeme k celoživotnímu učení.

Ve výuce využíváme nově vybavené odborné učebny, interaktivní tabule, ve volných chvílích mohou žáci využít herní prvky na chodbách a venkovní atrium.

Pracujeme podle školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání "Z ulice Vedlejší do hlavního proudu života", aktualizovaného od 1. 9. 2022.

Anglický jazyk vyučujeme od 1. třídy, na druhém stupni si od 6. ročníku žáci vybírají mezi jazykem německým a ruským.

Od 1. ročníku žáci navštěvují povinně-volitelný předmět Taneční výchova, Pohybové hry nebo Tvořivé činnosti.

Žáci se specifickými vzdělávacími potřebami pracují dle platných doporučení, využíváme služby vlastních speciálních pedagogů i školní psycholožky.

Při škole pracuje velké množství zájmových kroužků, největší zastoupení mají kroužky florbalové a keramika, spolupracujeme s vnějšími subjekty.

Během školního roku pořádáme řadu akcí, např.: sportovně-turistický den, sportovní den, adventní dílny, turistický pochod, den otevřených dveří, školní akademie, Společenský večer pro žáky 9.r., pořady pro mateřské školy, výstavy keramiky a výtvarných prací.

Snažíme se o vzájemnou spolupráci s rodiči a pracujeme na pozitivním klimatu školy.

Těšíme se na vaše děti - naše nové žáčky!